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VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

• Artikelen zoals schuimrubber (latexschuim), douchekapjes,     
  waterdicht textiel, artikelen met rubberen rug en kleding of       
  kussens met schuimrubberen pads mogen niet in de                
  droogtrommel worden gedroogd. 
• Het laatste deel van de droogcyclus van een droogtrommel     
  vindt plaats zonder verwarming (afkoelcyclus) om ervoor te      
  zorgen dat de artikelen op een temperatuur blijven die ervoor  
  zorgt dat de artikelen niet worden beschadigd.
• Het pluizenopvangfilter moet regelmatig worden                       
  schoongemaakt.
• De pluizen mogen zich niet ophopen rondom de wasdroger. 
• Er moet voldoende ventilatie zijn om te voorkomen dat gassen
  de kamer instromen door apparaten die andere brandstoffen   
  verbranden, inclusief open vuren. 
• De afvoerlucht mag niet in een schoorsteen worden geloosd   
  die wordt gebruikt voor apparaten die dampen van gas of         
  andere brandstoffen afvoeren. 
• Het apparaat mag niet achter een afsluitbare deur, een            
  schuifdeur of een deur met een scharnier aan de                      
  tegenovergestelde kant van die van de droogtrommel worden  
  geïnstalleerd. Op een zodanige manier dat een volledige         
  opening van de deur van de wasdroger beperkt is. 
• Olie-besmeurde items kunnen spontaan ontbranden, vooral    
  wanneer ze worden blootgesteld aan warmtebronnen zoals in  
  een wasdroger. De items worden warm en veroorzaken een    
  oxidatiereactie in de olie. Oxidatie zorgt voor warmte. Als de    
  hitte niet kan ontsnappen, kunnen de voorwerpen heet genoeg
  worden om in brand te vliegen. Door olie aangetaste artikelen  
  op te stapelen of op te bergen kan de warmte niet ontsnappen 
  en dit levert brandgevaar op. 
• Als het onvermijdelijk is dat stoffen die plantaardige of bakolie 
  bevatten of zijn verontreinigd door haarverzorgingsproducten   
  in een wasdroger worden geplaatst, moeten deze eerst            
  worden gewassen in heet water met extra wasmiddel - dit zal  
  het gevaar verminderen, maar niet wegnemen.

    

   
• Laat het apparaat niet kantelen tijdens normaal gebruik of               
  onderhoud. 
• Verwijder alle voorwerpen uit zakken zoals aanstekers en lucifers. 
• Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en         
  ouder en personen met verminderde fysieke, sensorische of           
  mentale capaciteiten of gebrek aan ervaring en kennis als zij op     
  een veilige manier toezicht of instructies hebben gekregen over het
  gebruik van het apparaat en de mogelijke gevaren begrijpen.          
  Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en            
  gebruikersonderhoud mogen niet door kinderen worden gedaan     
  zonder toezicht. (Deze waarschuwing is alleen bestemd voor de     
  Europese markt).
• Het apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief   
  kinderen) met beperkte fysieke, sensorische of mentale capaciteiten,
  of gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij toezicht hebben               
  gekregen of instructies hebben gekregen over het gebruik van het    
  apparaat door een persoon die verantwoordelijk is voor hun              
  veiligheid. 
• Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te zorgen dat ze    
  niet met het apparaat spelen. (Deze waarschuwing is niet bestemd   
  voor de Europese markt). 
• Als het netsnoer is beschadigd, moet het worden vervangen door de
  fabrikant, zijn monteurs of vergelijkbaar gekwalificeerde personen     
  om een gevaar te voorkomen.
• Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis.
• De openingen mogen niet worden belemmerd door een        
  tapijt.
• Kinderen jonger dan 3 jaar moeten uit de buurt worden         
  gehouden, tenzij ze constant onder toezicht zijn.
• Als het apparaat abnormaal hoge temperaturen vertoont,     
  trek dan onmiddellijk de stekker uit het stopcontact.
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VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

！ Waarschuwing!
     

     

    

• Waarschuwing: het apparaat mag niet worden gevoed via een        
  extern schakelapparaat, zoals een timer, of aangesloten op een      
  circuit dat regelmatig wordt in- en uitgeschakeld door een                
  hulpprogramma. 
• Verwijder alle verpakkingen en pakketten uit het apparaat voordat  
  u het apparaat gebruikt. Anders kan dit ernstige schade tot gevolg  
  hebben.

 

Stop een droogtrommel nooit voor het einde van de 
droogcyclus, anders zal er nog te veel warmte worden 
verspreid en dit kan schade veroorzaken.

Gevaar voor schade

Explosiegevaar

• Trek niet te hard aan het netsnoer als u de stekker uit het         
  stopcontact trekt.
• Stekker niet met natte handen erin stoppen of eruit halen. 
• Beschadig het netsnoer en de stekker niet.

• Demonteer en installeer de droger niet zonder instructies of        
  toezicht. 
• Stapel deze droogautomaat niet op een wasmachine zonder       
  stapelsets. (Als u wilt stapelen op de wasmachine, moet u de      
  losse onderdelen aanschaffen en deze moet worden                    
  geïnstalleerd door de fabrikant, zijn monteurs of soortgelijk          
  gekwalificeerde personen om gevaar te voorkomen). 
• Leun niet op de geopende deur van de droger. 
• Plaats geen mogelijk ontvlambare zaken op de droger, zoals een
  kaars of een elektrische kookplaat.

Droog de kleding alstublieft niet met brandbare stoffen zoals 
kerosine of alcohol, dit zou een explosie kunnen veroorzaken.

Gevaar voor verwonding

Gevaar voor elektrische schokken 

Correcte verwijdering van dit product: 
Dit symbool geeft aan dat dit product niet met 
ander huishoudelijk afval mag worden 
weggegooid in de hele EU. Om mogelijke schade 
aan het milieu of de menselijke gezondheid door 
ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen 
dient het op verantwoorde wijze te worden 
gerecycled om duurzaam hergebruik van 
materiaalbronnen te bevorderen. Als u uw 
gebruikte apparaat wilt retourneren, gebruikt u de 
retour- en verzamelsystemen of neemt u contact 
op met de winkel waar het product is gekocht. Ze 
kunnen dit product weer ophalen om het op een 
milieuveilige wijze te laten recyclen. 

• Droog niet meer dan de nominale capaciteit. 
• Gebruik de droger niet zonder de deurfilter en filterbasis. 
• Droog de kleding niet voordat deze is gecentrifugeerd. 
• Stel de droger niet bloot aan direct zonlicht en gebruik het      
  alleen binnenshuis. 
• Installeer de droger niet in een vochtige en doordrenkte          
  omgeving. 
• Vergeet tijdens het schoonmaken en onderhoud niet om eerst
  de stekker uit het stopcontact te halen en reinig de droger niet
  met veel water. 
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INSTALLATIEINSTALLATIE

Productomschrijving

  
  

Installatie 

Bovenblad

Bedieningspaneel

Deur

Luchtinlaat
Filterbasis

Afdekkap onderhoudsdeel

Netsnoer
Trommel

Deurfilter

Let op: Bovenstaande afbeelding dient slechts ter referentie. Voor de juiste details                   
            dient u uw eigen apparaat te bekijken.

Accessoires
De volgende onderdelen zijn optioneel voor specifieke modellen.  Als 
uw droger de volgende onderdelen heeft, draag dan handschoenen 
en installeer deze volgens de onderstaande instructies.

Ophangbeugel (optioneel)

Condensaatafvoerslang (optioneel)

Plaats de 
externe 
afvoerslang.

Gebruik een tang om
de afvoerslang van 
de slangkoppeling te 
verwijderen.

Vervoer

Installatie positie
1. Het wordt aanbevolen om, voor uw gemak, de machine dicht bij uw wasmachine te
    plaatsen.
2. De droogtrommel moet op een schone plaats worden geïnstalleerd, waar zich        
    geen vuil ophoopt. Lucht moet vrij rond het apparaat kunnen circuleren. Blokkeer   
    de voorste luchtinlaat of de luchtinlaatroosters aan de achterkant van de machine  
    niet.
3. Om trillingen en lawaai tot een minimum te beperken wanneer de droger in gebruik
    is, moet deze op een stevige en vlakke ondergrond worden geplaatst.
4. De voeten mogen nooit worden verwijderd. Beperk de vloerafstand niet door          
    hoogpolige tapijten, stroken hout of iets dergelijks. Dit kan warmteontwikkeling       
    veroorzaken die de werking van het apparaat zou kunnen verstoren.

Niveau aanpassen
Controleer of de droger absoluut waterpas staat met 
behulp van een waterpas nadat de droger in de 
permanente werkpositie is. Als het niveau niet gelijk is, 
past u de poten aan met een hiervoor geschikt stuk 
gereedschap.

Stroomaansluiting
   1. Zorg ervoor dat de spanning van de voeding gelijk is aan de elektrische               

    specificatie van de droger.
2. Sluit de droger niet aan op de voedingsaansluitingskaart, de universele stekker   
    of een stekker.

Reservoir

Plaats de ophangbeugel op de 
wastafel of een andere spoelbak.

Verplaats het voorzichtig. Pak geen uitstekende delen van de machine vast. De 
deur van de machine kan niet worden gebruikt als de handgreep voor aflevering. 
Als de droger niet rechtop kan worden getransporteerd, kan de droger minder dan 
30° schuin naar rechts staan.

 KOBLENZ8600TK-3                                             NL   03/2020                                           Pagina 9 van 24  KOBLENZ8600TK-3                                             NL   03/2020                                            Pagina 8 van 24   



1 2 3 4 5

1 2 3

 •  

 

WERKINGWERKING

Drogen

   

Aan programmakeuze Functiekeuze          Start   
   of standaard

Let op! Let op!

Let op!

Let op!

Snelle start

Controleer voor gebruik of het apparaat correct is geïnstalleerd.

stekker erin steken laden deur sluiten

Na het drogen
Zoemer piept of "0.00" verschijnt op het beeldscherm.

filter reinigen      stekker uit
                           stopcontact          
                           halen

condenswater 
eruit gieten

deur openen en 
haal de was eruit

• Als u gebruik maakt van een contactdoos met een schakelaar, drukt u op de   
  schakelaar om de stroom rechtstreeks uit te schakelen.

Voor elke droogcyclus

• Nooit te vol laden.
• Niet voor textiel waar waterdruppels van afvallen. De droger kan worden 
   beschadigd, zelfs in brand vliegen. 

 

1. Doe wat schone lappen in de trommel.
2. Sluit de stroom aan, druk op "Aan/Uit".
3. Selecteer het programma "Verfrissen" en druk op de knop "Start/Pauze".
4. Volg na het beëindigen van dit programma de paragraaf "Reiniging en 
onderhoud" op van pagina 19) om de filterdeur te reinigen.

    •  Tijdens het drogen genereren de compressor en de waterpomp wat  geluid 
     dat volkomen normaal is.

1. Centrigugeer het wasgoed goed in de wasmachine vóór het drogen. Hoge                      
    centrifugesnelheid kan de droogtijd verkorten en het energieverbruik verminderen.
2. Sorteer het wasgoed volgens het textieltype en het droogprogramma voor een uniform   
    droogresultaat.
3. Sluit voor het drogen ritsen, haakjes en ogen, knopen, bind stoffen riemen vast, enz. 
4. Droog de kleding niet te sterk, want te gedroogde kleding kan gemakkelijk kreukelen.
5. Droog geen artikelen die rubber of soortgelijke elastische materialen bevatten.
6. De deur kan pas worden geopend nadat het programma van de droogmachine is           
    voltooid om te voorkomen dat de menselijke huid verbrand door hete stoom of een         
    oververhitte droger.
7. Reinig het pluisfilter en leeg de trommel na elk gebruik om verlenging van de droogtijd   
    en het energieverbruik te voorkomen.
8. Droog geen kleding na een chemisch reinigingsproces.
9. Kies het gerelateerde programma wanneer u kledingstukken van wolmateriaal gebruikt  
    om het materiaal meer fris en luchtig te maken. Het referentiegewicht van droge kleding 
   (per enkel kledingstuk)                                                                                                         
                     

Kleding van 
gemengde stof 
(ongeveer 800 g)

Jas (ongeveer 
800 g katoen)

Handdoek quilt 
(ongeveer 900g 
katoen)

 Werkkleding 
(ongeveer 
1120 g)

Nachtkleding
 (ongeveer  
200 g)

Jeans 
(ongeveer 
800 g)

Korte broek 
(ongeveer 
70 g katoen)

Shirt korte 
mouwen 
(ongeveer 
180 g katoen)

Eenpersoons 
bedlaken 
(ongeveer 600 g 
katoen)

Shirt lange 
mouwen 
(ongeveer 300 g 
katoen)

Sokken 
(ongeveer 50 g
gemengd weefsel)

trek het 
reservoir eruit

Laat het apparaat 2 uur staan na het vervoer. Gebruik voor het eerste gebruik 
het zachte doekje om de binnentrommel te reinigen.
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WERKING WERKING

   

• Instructies voor de functie "Tijd"

• Instructies voor de functie "Intensiteit"

• Instructies voor de functie "Lamp"

• Instructies voor de functie "Signaal"

• Instructies voor de functie "Antikreuk"

• Instructies voor de "mijn cyclus" functie

• Instructies voor de functie "Kinderslot"

Wanneer het programma voor warm, koud of verfrissen is geselecteerd, kan de knop 
"Tijd" worden gebruikt om de droogtijd in stappen van 10 minuten aan te passen.

Gebruik deze om het droogniveau van het wasgoed aan te passen. 
Het niveau heeft vier stappen. 
De droogtijd neemt in elke stap met 3 minuten toe.
1. De intensiteitsfunctie kan alleen worden geactiveerd voordat het programma start.
2. Druk herhaaldelijk op de knop "Intensiteit" om de droogtijd te selecteren.
3. Met uitzondering van de "Strijkbaar katoen" "Delicaat" "Strijkbaar synthetisch"       
    "Wol" "Tijd", kunnen alle andere programma's de "Intensiteit" functie instellen.  

De lamp in de trommel gaat ongeveer 3 minuten branden wanneer de knop wordt 
ingedrukt of 1 minuut wanneer de deur wordt geopend.

Zet de zoemer aan of uit. In de algemene stand is de zoemer uitgeschakeld. 
Raak het aan als dat nodig is.
Wanneer de zoemer aan staat:
1. De droger geeft het aanraakgeluid als op de extra functieknoppen wordt           
    gedrukt.
2. Draai aan de programmaknop als de droger draait, de droger herinnert de        
    bediener eraan dat het een ongeldige keuze is.
3. Wanneer het droogprogramma is voltooid, piept de zoemer om de gebruiker     
    eraan te herinneren dat het gereed is.

Aan het einde van de droogcyclus is de anti-kreukfasetijd 30 minuten (standaard) 
of 120 minuten (geselecteerd). Deze functie voorkomt dat het wasgoed kreukt. Het 
wasgoed kan tijdens de antikreukfase worden verwijderd. Met uitzondering van 
"Koel", "Wol" en "Verfrissen" hebben alle andere programma's deze functie.
  

Wordt gebruikt om uw favoriete programma's die vaak worden gebruikt, te 
definiëren en op te slaan.
1. Gebruik de programmaknop om het gewenste programma en andere                   
    droogfuncties te selecteren.
2. Houd de "Intensiteit" knop 3 seconden ingedrukt totdat het piepsignaal en het      
    gewenste programma zijn opgeslagen.
3. Draai de programmakeuzeknop naar de "Mijn cyclus" positie, u kunt uw favoriete
    programma's starten. Als u de "Mijn cyclus" instellingen wilt wijzigen, herhaalt u   
    de stappen (1) en (2).

1. Deze machine bevat een speciaal kinderslot dat kan voorkomen dat kinderen 
    onzorgvuldig op toetsen drukken of de verkeerde bediening uitvoeren.
2. Wanneer de droger in de werkingsmodus is, drukt u de knoppen "Anti-kreuk"  
    en "Signaal" tegelijkertijd langer dan 3 seconden in om de kinderslotfunctie te 
    starten. Wanneer de kindervergrendelfunctie is ingesteld, verschijnt op het      
    display het pictogram "Kinderslot" en kan er geen enkele toets worden            
    toegepast op de droger, behalve de knop "Aan/Uit". Onder de startstatus van  
    het kinderslot moeten de knoppen "Anti-kreuk" en "Signaal" tegelijkertijd         
    gedurende meer dan 3 seconden worden ingedrukt om de functie "Kinderslot"
    weer te kunnen ontgrendelen.
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KOBLENZ8600TK-3

B

560.2kWh /

3.48kWh

4.73kWh

2.55kWh

0.4 W

0.6 W 

111min

 140min 

90min

81%

81%

81% 

+5°c ~ +35°c

615*595*845(mm)

2700W

50Hz

Model
KOBLENZ8600TK-3

Gewicht 41kg

          8.0kg

220-240V~

Nom. frequentie

Technische specificaties

 Nom.Vermogen
Nom. spanning
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•  This product belongs to CategoryⅠelectrical appliances, and 
    only for drying textiles which have been washed with water in 
    the household. Please pay attention to the safety of power 
    use during the operation!
•  The power source with reliable earthing must be used. Its 
    earth wire must be buried under the ground and shall not be 
    connected with the public utilities such as city water pipe or 
    gas pipe etc. The earth wire and null wire shall be 
    distinguished and shall not be connected together.
•  The power wire shall be met IEC and must be able to 
    withstand the current above 16A. To ensure your and your 
    family's safety, please make improvement immediately if any 
    power use at your home does not meet the above-mentioned 
    requirements.
•  Do not put more load than recommended. Obey the maximum 
    load volume. See the related chapter in the user manual.
•  That the tumble dryer is not to be used if industrial chemicals 
    have been used for cleaning.
•  Do not dry unwashed items in the tumble dryer.
•  Items that have been soiled with substances such as cooking 
    oil, acetone, alcohol, petrol, kerosene, spot removers, 
    turpentine, waxes and wax removers should be washed in hot 
    water with an extra amount of detergent before being dried in
    the tumble dryer. 

CONTENTS SAFETY INSTRUCTIONS

Safety InstructionsSAFETY INSTRUCTIONS
             Safety Instructions ..................................................

INSTALLATION
             Product Description ................................................

                    Installation  ...........................................................

OPERATIONS
             Quick Start .............................................................

                    Before Each Drying ..................................................

                    Control Panel .........................................................

                    Other Functions......................................................

                Drying Programmes Table ........................................

MAINTENANCE
             Cleaning And Care .................................................

                Trouble Shooting ....................................................

                    Technical Specifications .........................................

                    Product Fiches.........................................................
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Warning!！

To  prevent any damages to your and others' life or 
property, you have to follow the safety notes.
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•  Items such as foam rubber (latex foam), shower caps, 
    waterproof textiles, rubber backed articles and clothes or 
    pillows fitted with foam rubber pads should not be dried  
    in the tumble dryer. 
•  Fabric  softeners, or similar products, should be used as 
    specified by the fabric softener instructions.
•  The final part of a tumble dryer cycle occurs without heat 
    (cool down cycle) to ensure that the items are left at a 
    temperature that ensures that the items 
    will not be damaged.
•  The lint trap has to be cleaned frequently.
•  The lint must not to be allowed to accumulate around 
    the tumble dryer.
•  Adequate ventilation has to be provided to avoid the  
    back flow of gases into the room from appliance burning 
    other fuels, including open fires.
•  The exhaust air must not be discharged into a flue which  
    is used for exhausting fumes from appliance burning gas 
    or other fuels.
•  The appliance must not be install behind a lockable door,  
     a sliding door or a door with a hinge on the opposite side  
     to that of the tumble dryer. In such a way that a full 
     opening of the tumble dryer door is restricted.            
•  Oil-affected items can ignite spontaneously, especially 
     when exposed to heat sources such as in a tumble dryer. 
     The items become warm, causing an oxidation reaction in 
     the oil. Oxidation creates heat. If the heat cannot escape,
     the items can become hot enough to catch fire. Piling, 
     stacking or storing oil-affected items can prevent heat  
     

SAFETY INSTRUCTIONSSAFETY INSTRUCTIONS

    from escaping and so create a fire hazard.
•  If it is unavoidable that fabrics that contain vegetable  
    or cooking oil or have been contaminated by hair care 
    products be placed in a tumble dryer they should first be
    washed in hot water with extra detergent-this will reduce, 
   but not 
    eliminate, the hazard.
•  The appliance should not be overturned during normal use 
    or maintenance.
•  Remove all objects from pockets such as lighters and 
    matches. 
•  This appliance can be used by children aged from 8 years 
    and above and persons with reduced physical, sensory or 
    mental capabilities or lack of experience and knowledge  
    if they have been given supervision or instruction  
    concerning use of the appliance in a safe way and  
    understand the hazards involved. Children shall not play 
    with the appliance. Cleaning and user maintenance shall 
    not be made by children without supervision.(This warning
    is only for EUROPEAN market) 
• The appliance is not intended for use by persons (including 
   children) with reduced physical, sensory or mental 
   capabilities, or lack of experience and knowledge,  unless 
   they have been given supervision or instruction concerning 
   use of the appliance by a person responsible for their safety. 
• Children should be supervised to ensure that they do not 
   play with the appliance.(This warning is not for EUROPEAN 
   market)          
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SAFETY INSTRUCTIONSSAFETY INSTRUCTIONS

Correct Disposal of this product:  

 This marking indicates that this product should not 
 be disposed with other household wastes throughout  
 the EU. To prevent possible harm to the environment 
 or human health from uncontrolled waste disposal, 
 recycle it responsibly to promote the sustainable 
 reuse of material resources. To return your used 
 device, please use the return and collection systems 
 or contact the retailer where the product was 
 purchased. They can take this product for 
 environmental safe recycling.
 

SAFETY INSTRUCTIONSSAFETY INSTRUCTIONS

Never stop a tumble dryer before the end of the  drying 
cycle otherwise too much heat will diffuse and may 
cause harm.

Warning!！
Damage danger

Explosion danger

Injury danger

Electric shock hazard

• Do not draw the power cord forcefully to pull out the mains 
   plug.
• Please do not plug/draw the mains plug with wet hands.
• Do not damage the power cord and the power plug.

• Do not disassemble and install the dryer under no instruction 
   or supervision. 
• Do not stack this dryer on washing machine without stacking 
   kits.(if want stacking on washing machine, please purchase 
   the independent parts and it must be installed by the 
   manufacturer, its service agent or similarly qualified persons 
   in order to avoid a hazard.)
• Do not lean on the opened door of the dryer.
• Do not put any pyrotoxin on the dryer, such as the candle, 
   electric cooker. 

• Do not dry over the rated capacity.
• Do not operate the dryer without the filter door and filter base.
• Do not dry the clothes before being spun.
• Do not expose the dryer directly under the sun, and indoor 
   use only.
• Do not install the dryer in humid and drenching environment.
• While cleaning and maintenance, please do remember to 
   pull out the power plug and do not directly wash the dryer 
   with water. 

Please do not dry the clothes with some flammable substances 
such as coal oil, alcohol or there will be explosion.  

•  If the power cable is damaged, it must  be replaced by  
    the manufacturer, its service agent or similarly qualified  
    persons in order to avoid a hazard.
•  This appliance is for indoor use only.
•  The openings must not be obstructed by a carpet.
•  Children of less than 3 years should be kept away unless 
    continuously supervised.
•  If the appliance appear high  temperature abnormally , 
    please draw the mail plug immediately.
•  Warning: The appliance must not be supplied through an 
    external switching device, such as a timer, or connected to  
    a circuit that is regularly switched on and off by a utility.
•  Remove all packages before using the appliance. 
    Otherwise,serious damage may result.       
     

Model Rated capacity

KOBLENZ8600TK-3 8.0kg
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